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Calcule |e périmetre

9 m

T 1 | 1 11 1
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12 m

Tu peux utiliser ton ardoise pour les calculs.
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6cm

Tu peux utiliser ton ardoise pour les calculs.
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Calcule |e périmetre [l Calcule |e périmetre

10m

\
\
6cm ] 4dm

Tu peux utiliser ton ardoise pour les calculs. Tu peux utiliser ton ardoise pour les calculs.

15 km

12 km

Tu peux utiliser ton ardoise pour les calculs.




10+10+ 8 + 4=

39 em 3x6=18 cm

La longueur manquante:
7—3=4km

4+12+7+15 12 +8 +(3x4) =
+3+3=44km 32 ¢m
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Calcule |e périmetre

3cm

4cm

D5 3cm

9cm
Tu peux utiliser ton ardoise pour les calculs.

Calcule |e périmetre

9cm
6cm|
|6 cm




8+5+9+12+
5+3+3=45¢cm

(5x2)+ (4 x 2)
+3=21 cm

La longueur manquante:
6+6+7 =19

9+6+4+6+8+7
+19 =59 cm

La longueur mangquante:
9-4-3=2cm

5+4+2+2+3+3
+6+9=34cm



